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Akce mládeže v Karlovarském kraji  
		
Karlovarský Krajský nohejbalový svaz (dále jen KKNS) v prvním pololetí roku 2016 spolupořádal pět turnajů mládeže, na kterých startovalo celkem 228 hráčů v kategoriích mladšího a staršího žactva a dorostu.

1. Turnaj Poháru ČNS dorostu a starších žáků
Turnaj dvojic dorostu a starších žáků, zahajovací turnaj Poháru ČNS mládeže se konal v neděli 17. ledna 2016 v Hale pro míčové sporty v areálu KV ARENA v Karlových Varech. Pořadatelé: SK Liapor Witte K. Vary, KKNS a Komise mládeže ČNS. 
Účast: Dorost 16 družstev, starší žáci 9 družstev, celkem 54 hráčů. Zastoupení oddílů: AVIA Čakovice, Climax Vsetín, Sokol Horažďovice, TJ Peklo, Baník Stříbro, Šacung Benešov, Slavoj Český Brod, Sokol Prostějov, Slovan Chabařovice, SK Liapor Witte.
2. Turnaj dvojic starších a mladších žáků – KPDŽ Plzeňského kraje 
Turnaj dvojic starších a mladších žáků, zařazený do seriálu Krajského přeboru družstev žactva Plzeňského kraje, se konal v neděli 15. května 2016 v areálu SK Liapor Witte. Pořadatelé: SK Liapor Witte a KKNS.
Účast: Starší žáci 13 družstev, mladší žáci 6 družstev, celkem 41 hráčů. Zastoupení oddílů: AC Zruč-Senec, TJ Radomyšl, Baník Stříbro, SK Liapor Witte.
3. Turnaj trojic starších a mladších žáků – KPDŽ Plzeňského kraje
Turnaj trojic starších a mladších žáků, zařazený do seriálu Krajského přeboru družstev žactva Plzeňského kraje, se konal v neděli 26. června 2016 v areálu SK Liapor Witte. Pořadatelé: SK Liapor Witte a KKNS.
Účast: Starší žáci 8 družstev, mladší žáci 4 družstva, celkem 41 hráčů.
Zastoupení oddílů: AC Zruč-Senec, TJ Radomyšl, Baník Stříbro, SK Liapor Witte Karlovy Vary.
4. Memoriál Jana Voldřicha, turnaj trojic žáků ZŠ
Náborový turnaj trojic starších a mladších žáků se konal v pátek 13. května 2016 v areál SK Liapor Witte v Doubí. Pořadatelé: SK Liapor Witte a  KKNS.
Účast: Starší žáci 12 družstev, mladší žáci 3 družstva, celkem 53 hráčů z devíti ZŠ města Karlovy Vary.
5. Turnaj trojic žáků ZŠ v Nejdku
Náborový turnaj trojic starších a mladších žáků se konal v pátek 13. května 2016 v areálu ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV. Pořadatelé: NK KONAN TJ Jiskra Nejdek a KKNS. 
Účast: Starší žáci 11 družstev, mladší žáci 2 družstva, celkem 39 hráčů z obou nejdeckých ZŠ. 


Zpracoval: Jiří Linhart, sekretář KKNS
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