Zpráva z mezinárodního nohejbalového turnaje AUSTIN Cup Vsetín 2013
V sobotu 30. března 2013 se do Vsetína sjelo 24 elitních evropských nohejbalových týmů, aby se již po dvanácte utkaly o AUSTIN CUP. Kromě 15 formací z českých ligových soutěží se představily též tři týmy ze Slovenska – DPMK Košice, NO KAC Košice a NK Hlohovec, dva z Maďarska – Kaposvár a Debrecen, dále Victory Cluj-Napoca a Tengo Salonta z Rumunska, FTC Villars-sur-Glâne ze Švýcarska a premiérově Blokers Lodž z Polska. 

Účastníci se utkali v šesti čtyřčlenných základních skupinách, ze kterých postupovali vítězové přímo do osmičlenného play-off. Druzí ze základních skupin v každé ze dvou hal se utkali o zbývající dvě postupová místa.

V základní skupině A loňský finalista SK Šacung ČNES Benešov A (Doubrava, Stejskal, Holub) zvítězil se ztrátou jediného setu. NK CLIMAX Vsetín „B“ (Zbrožek, Plachý, Vichtora a Tomek) začal remízou 1:1 s SK Bělá, porazil Lodž 2:0 a pasivní remíza 1:1 (4:10, 10:8) se Šacungem mu zajistila druhé místo v základní skupině. Ve druhém setu velmi dobře zahrál mladý Tomek. Remíza SK Bělá a Lodže (1:1, 10:7, 8:10) rozhodla o třetím místu pro Bělou.
Ve skupině B Victory Cluj-Napoca neuhrála ani set, NK CLIMAX Vsetín C (Novosad, Gargulák, Nezval) získal jediné dva sety právě proti Rumunům a obsadil před nimi třetí místo. O prvenství se utkaly SK LIAPOR Witte Karlovy Vary (Vanke, Bíbr, Kokštein, Bláha) s TJ Sokol Modřice B (Pospíšil, Rosenberk, Mȕller), kteří jinak ve skupině nezaváhali. 10:6 a 10:9 zvítězili Varští a zajistili si tak postup přímo mezi elitní osmičku, Modřice čekala kvalifikace ze druhých míst.

Ve skupině C se NK CLIMAX Vsetín (Perun, Gebel, Brutovský, Vala), loňský bronzový medailista, trápil jen v prvním setu s TJ Spartak MSEM Přerov, který zdolal až v koncovce 10:9. Bez ztráty setu ve skupině zvítězil. TJ Spartak Čelákovice B (Flekač, Kolenský, Frank, Doucek) ztratil dva sety se Vsetínem a skončil druhý. Přerov porazil Kaposvár a umístil se třetí. 

TJ Sokol Modřice B v kvalifikaci porazil NK CLIMAX Vsetín B 2:0 (10:7,10:7), když vsetínští dopláceli především na špatnou přípravu útoku. Ze hry o postup byl CLIMAX B definitivně vyřazen ztrátou prvního setu s Čelákovicemi B (6:10). Na 1:1 korigoval výsledek (10:7) opět s Tomkem v sestavě. O postup se tedy utkaly Modřice B a Čelákovice B, přičemž po nadějném úvodu a zisku 1. setu 10:9 nedotáhly Čelákovice zápas k překvapivému vítězství a po ztrátě setu druhého 5:10 přenechaly postup Modřicím. 

Základní skupiny D,E,F se odehrály v hale na Hovězí. Ve skupině D švýcarský FTC Villars-sur-Glâne nebodoval a skončil čtvrtý. SK Šacung B (trojnásobný vítěz AUSTIN CUPU Makara, Kalas a Pachman překvapivě získal jedné dva sety a to právě se Švýcary a skončil třetí. Vítězství ve skupině pak získal mladý tým TJ AVIA Čakovice (Cibulka, Poncar, Macurek a střídající matador  Jiří Suchý) díky remíze 1:1 a 10:5, 9:10 s NK Hlohovec (Ifka, Loskot, Rácik), který překvapivě na úkor Šacungu postoupil ze druhého místa. 

Ve skupině E neuspěl rumunský Tengo Salonta a juniorský tým DPMK Košice. O vítězství se utkal TJ Spartak Čelákovice A (Spilka, Vedral, Bareš, Šafr) s SK LIAPOR Witte Karlovy Vary B (mladí, ale už zkušení bratři Medkové, Kubína a Babka). Po ztrátě prvního setu 9:10 uhrály Čelákovice vítězství 10:5 a tedy i postup z prvního místa.

Velmi překvapivý vývoj měla skupina F. SK Šacung Benešov C (Ešner, Flaks, Štěpař) bez ztráty setu zvítězil. Obhájce loňského vítězství, TJ Sokol Modřice A (Kop, Pelikán, Topinka) postoupil jen ze druhého místa, a to díky tomu, že po porážce od Šacungu 9:10 a 7:10 měl o jediný míč lepší vzájemný zápas než mladý tým NO KAC Košice (1:1, 10:7, 8:10). Čtvrtá příčka patřila Debrecenu, kterému se set získat nepodařilo. 

V kvalifikaci týmů ze druhých míst na Hovězí nejprve NK Hlohovec prohrál s Karlovými Vary B 0:2 (9:10 a 6:10). TJ Sokol Modřice A už další překvapení na svůj účet nepřipustily a po přesvědčivých vítězstvích nad Hlohovcem (2:0, 10:3, 10:5) i Karlovými Vary B 2:0 (10:6, 10:7) postoupily do play off.
Nadějná cesta Šacungu C skončila ve čtvrtfinále překvapivě jednoznačnou porážkou od B týmu Mořic, tedy od kvalifikanta ze druhého místa v základní skupině. Karlovy Vary A deklasovaly elitní trojku Čelákovic 10:4 a 10:3, a vypadalo to, že tato trojice kolem reprezentačního smečaře Vankeho bude na turnaji těžko k zastavení. NK CLIMAX Vsetín A se překvapivě natrápil s mladou trojicí Čakovic, když o postupu rozhodl až ve třetím setu (9:10, 10:6,10:6). Největší bitvou čtvrtfinále byl zápas dvou nejvýše nasazených týmů, které však zaváhání loňského vítěze – Modřic A – svedlo k duelu již ve čtvrtfinále. Modřice A nad Šacungem A získaly první set 10:6, ale druhý set prohrály 8:10 a zdálo se, že Šacung vývoj zápasu otočí. Ve třetím setu však obhájce opět dominoval 10:5.

Modřice B v semifinále získaly první set nad Karlovými Vary A  překvapivě hladce 10:5. Vankeho trojka ale v setu druhém zlepšila výkon a po bitvě jej v koncovce získala 10:9. Třetí set byl vyrovnaný jen v úvodu, koncovka už probíhala v režii modřických 10:7. NK CLIMAX Vsetín A si možná až příliš přál vybojovat pro domácí publikum premiérové vítězství na AUSTIN Cupu, a toto mu patrně svazovalo nohy ve druhém semifinále s obhájci. V prvním setu ještě vedli vsetínští 3:2, ale pak po dvou chybách jim úplně odešla sebejistota, Modřice A je excelentním výkonem vůbec nenechaly nadechnout a set získaly 10:4. Obraz hry se nezměnil ani v setu druhém, který skončil stejným výsledkem pro Modřice. 

Před zápasem o třetí místo proběhlo velice zajímavé utkání singlistů – Georgel Bobis z rumunské Tengo Salonta a mistr světa nohejbalové asociace FIFTA se utkal s Milanem Ižolem z DPMK Košice, mistrem světa asociace UNIF. Po skvělém výkonu a dvousetovém vítězství přesvědčil Bobis, že nejlepším světovým hráčem je v současné době jednoznačně on. Obdobné, byť zkrácené utkání sehráli  na letošním AUSTIN CUPU také úřadující juniorští mistři světa Marek Vedral a Sorean Vasile. I v tomto případě přesvědčivě vyhrál Rumun, a prokázal, že nejlepší singl se dnes hraje v Salontě.  
Poražení semifinalisté, tedy SK LIAPOR Witte Karlovy Bary A a NK CLIMAX Vsetín A se utkaly o třetí místo. Oba týmy v sobě dokázaly potlačit zklamání z neúspěšného semifinále a předvedly pohledný a bojovný výkon. V koncovkách obou setů prohrávali Vsetínští 8:9, ale pokaždé byli šťastnější oni a obhájili tak loňskou bronzovou příčku. Ve finále se letos sešly dvě klubové formace Modřic a poslaly tak vizitku všem soupeřům v nadcházejícím extraligovém ročníku. Finále nepostrádalo náboj ani diváckou kulisu. Pavel Kop, Radek Pelikán a Petr Topinka vítězství neobhájili -   po skvělém výkonu se nakonec radoval tým „B“, ve složení Jakub Pospíšil, Lukáš Rosenberg a Martin Mȕller, který byl odborníky zvolen nejlepším hráčem celého turnaje. Osobností AUSTIN Cupu 2013 byl diváky zvolen Patrik Perun. 
Kromě titulárního partnera AUSTIN DETONATOR s.r.o., generálních partnerů Botas a.s. a SERVIS CLIMAX a.s., hlavních partnerů J&T Bank a.s, Gala a.s., BASO s.r.o. a Foresta SG, a.s., a řady dalších partnerů, byl AUSTIN CUP finančně podpořen Zlínským krajem, Městem Vsetín, společenskou záštitu převzala starostka Města Vsetína paní Iveta Táborská a senátor pan Jiří Čunek. 
